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Cieszyńska Rada Młodych 
ds. Klimatu
Czym jest Cieszyńska Rada Młodych ds. Klimatu?
Cieszyńska Rada Młodych ds. Klimatu ZRZESZA młodych mieszkańców miasta i ANGAŻUJE ich w jego działania na rzecz ochrony klimatu i adaptacji do zmian klimatu.
Rada powstała z myślą o rozwoju AMBICJI i KOMPETENCJI młodego pokolenia oraz aktywnym włączeniu go w kształtowanie dalszego rozwoju Cieszyna.
W ramach prac Rady, członkowie będą mieli możliwość podnoszenia swojej wiedzy i umiejętności poprzez UDZIAŁ w serii inspirujących wydarzeń (debat, warsztatów, wizyt studyjnych, spotkań…), a także nawiązania AKTYWNEJ WSPÓŁPRACY z Urzędem Miasta Cieszyn na rzecz ochrony klimatu w Cieszynie.
Kto może zostać członkiem Rady?
Członkiem Rady może zostać każdy mieszkaniec Cieszyna lub jego okolic (lecz np. uczący się lub pracujący w mieście), mający 18-29 lat i chcący mieć wpływ na jego dalszy rozwój.
Jakimi zadaniami będzie się zajmować Rada?
Zwiększenie wiedzy członków Rady nt.:Zadanie 1

· zmian klimatu, ochrony klimatu i adaptacji do zmian klimatu, a także powiązanych z nimi kwestii, takich jak produkcja i wykorzystanie energii, transport, zagospodarowanie terenu;
· najważniejszych wyzwań klimatycznych, przed jakimi stoi Cieszyn oraz dotychczasowych i planowanych działań miasta mających sprostać tym wyzwaniom;
· partycypacji społecznej, czyli tego, w jaki sposób mieszkaniec miasta może wpływać na jego dalszy rozwój.
Jak? Cykl szkoleń i warsztatów, spotkania z ekspertami, wizyty studyjne
Projekt badawczy – rozpytanie wśród rówieśnikówZadanie 2

· jakie są ich obawy związane z postępującymi zmianami klimatu oraz sytuacją klimatyczno-energetyczną miasta?
· jakie są ich zdaniem najważniejsze wyzwania związane z klimatem i energią, przed jakimi stoi Cieszyn?
· w jakich obszarach należy podjąć działania w pierwszej kolejności (np. produkcja energii, wykorzystanie energii, transport, edukacja…)? Jakie to powinny być działania?
· co miasto powinno zrobić, aby młodym mieszkańcom żyło się lepiej i aby chcieli zostać i pracować w Cieszynie?
Jak? Badanie ankietowe, wywiady
Projekt pilotażowy – zaproponowanie i realizacja własnego działania mającego poprawić klimat w Cieszynie. Może to być np. kampania edukacyjna skierowana do szkół lub osób starszych, happening, propozycja projektu do budżetu obywatelskiego, wydarzenie (np. w ramach jednej z organizowanych w mieście imprez). Elementem projektu pilotażowego powinna być kampania edukacyjna przeprowadzona na Instagramie.Zadanie 3

Jak? Zależnie od pomysłu i decyzji Rady.
Przygotowanie rekomendacji dla Urzędu Miasta CieszynZadanie 4

· Jak powinno się dalej rozwijać miasto, aby być miastem przyjaznym dla klimatu i mieszkańców?
· Jakie działania należy podjąć, aby z jednej strony zmniejszyć ślad węglowy miasta, a z drugiej  zaadaptować je do już występujących zmian klimatu?
· Co zrobić, aby młodzi mieszkańcy Cieszyna i okolic chcieli zostać w mieście, w nim pracować i zakładać rodziny?
· Co zrobić, aby młodzi mieszkańcy miasta chętniej włączali się w jego działania, brali udział w konsultacjach publicznych i dzielili się swoimi opiniami i pomysłami w władzami lokalnymi?
Jak? Debata prowadząca do wypracowania zestawu rekomendacji, który zostanie przedstawiony władzom lokalnym.
Stworzenie trwałej struktury angażującej osoby młode w działania na rzecz ochrony klimatu i adaptacji do zmian klimatu współpracującej z Urzędem Miasta CieszynZadanie 5

Jak? Wypracowanie najlepszego rozwiązania wspólnie przez Radę Młodych i UMC.

Wszyscy aktywni członkowie Cieszyńskiej Rady Młodych ds. Klimatu otrzymają certyfikaty potwierdzające ich udział i zaangażowanie!
Dlaczego warto zostać członkiem Rady?
Będąc członkiem Rady:
· zyskasz realny wpływ na to, jak dalej będzie się rozwijało twoje miasto i czy będzie ono miejscem zarówno przyjaznym dla klimatu, jak i dla mieszkańców;
· zwiększysz wiedzę nt. energii i klimatu oraz zyskasz lepsze rozeznanie sytuacji energetycznej i klimatycznej miasta oraz możliwości oddziaływania na nią;
· rozwiniesz swoje kompetencje cywilne i społeczne;
· rozwiniesz umiejętności i kompetencje przydatne w miejscu pracy (takie jak prowadzenie dialogu, praca w grupach, współtworzenie rozwiązań itd.);
· nawiążesz kontakt i współpracę oraz zacieśnisz więzy z innymi młodymi członkami lokalnej społeczności;
· zyskasz możliwość wymiany doświadczeń z członkami Rad Młodych z innych krajów (Rady Młodych ds. Klimatu powstają równocześnie w 6 europejskich miastach).




Kto wspiera Radę?
Prace Rady koordynuje Urząd Miasta Cieszyn we współpracy ze Stowarzyszeniem Gmin Polska Sieć „Energie Cités”, które jest odpowiedzialne za realizację projektu EYES w Polsce (zob. poniżej). Od strony merytorycznej prace Rady wspiera również Zespół Ekspertów, w skład którego wchodzą przedstawiciele lokalnych podmiotów działających w obszarze ochrony powietrza, rozwoju OZE, zrównoważonej mobilności, rozwoju zielonej i błękitnej infrastruktury, adaptacji do zmian klimatu itp., jak również podmiotów, które pracują z osobami młodymi i działają na rzecz zwiększenia ich aktywności na rzecz miasta.
Co jest celem projektu EYES?
Cieszyńska Rada Młodych ds. Klimatu jest tworzona w ramach międzynarodowego projektu EYES finansowanego z programu ERASMUS+. Celem projektu jest zwiększenie zaangażowania osób młodych (18-28 lat) w działania miasta na rzecz ochrony klimatu i adaptacji do zmian klimatu. Uczestniczą w nim miasta z 6 krajów UE: Warna (BG) Sønderborg (DK), Metropolia Lyon (FR), Granollers (ES), Cieszyn (PL), Neapol (IT)
Więcej informacji
Projekt EYES jest realizowany wspólnie przez Urząd Miasta Cieszyn i Stowarzyszenie Gmin Polska Sieć „Energie Cités”. Osobą do kontaktu z ramienia miasta jest:
· Eryk Stępień, Wydział Ochrony Środowiska i Rolnictwa
estepien@um.cieszyn.pl; 33 47 94 222
Osobą do kontaktu z ramienia Stowarzyszenia jest:
· Patrycja Płonka, Kierownik Projektów, patrycja.plonka@pnec.org.pl; 660 646 944
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